

# ŠARGANSKA OSMICA

## Manastir Vavedenje, Drvengrad



**SRBIJA**

**PROGRAM PUTOVANJA:**

### JEDNODNEVNI IZLET AUTOBUSOM (550km).

Polazak iz Beograda u 07:00h. Vožnja Ibarskom magistralom i dolazak do **manastira Vavedenje**. (prvi je manastir na početku klisure u neposrednoj blizini hidrocentrale Međuvršje. Poseta manastiru. Natak putovanja ka Mokroj Gori. Ukcrcavanje u voz u 13.30h kojim ćemo proći „Šarganskom osmicom“ penjući se uz brdo Šargan. Ova pruga uskog koloseka je nekada povezivala Beograd sa Dubrovnikom. Proći ćemo kroz 22 tunela, preko 5 mostova, savlađujući visinsku razliku od 300 m na ukupnoj razdaljini od samo 15,440 m, sve uz prizore koji oduzimaju dah. Za vreme vožnje imaćemo priliku sa nekom od pet vidikovaca uživamo u lepotama prirode ovoga kraja i napravimo fotografije za naše albume sećanja. Posle spektakularne vožnje vozom, odlazak do **Drvengrada** gde razgledamo drveni grad našeg čuvenog filmskog režisera Emira Kusturice. Slobodno vreme za razgledanje i individualni ručak. Polazak ka Beogradu. Usputna pauza i zatim nastavak puta ka Beogradu gde stižemo u kasnim večernjim satima. Kraj programa. **CENA IZLETA UKLJUČUJE:**

-prevoz **lux mini busom** ili turističkim autobusom na navedenoj relaciji (AC, CD-DVD oprema)  
-usluge predstavnika agencije ( turistički pratilac, vodič)

-troškove organizacije i vođenje puta

**CENA IZLETA NE UKLJUČUJE: -OBAVEZNA PRIJAVA I UPLATA U AENCIJI :**

- individualne troškove putnika

-Karta za voz "Nostalgija" **900 rsd**

-Ulaznica za Drvengrad **250 rsd**

-Ostale lične troškove putnika

**POPUSTI I DOPLATE:**

Deca do 5-12 godina – plaćaju 1800 rsd od cene izleta- imaju sedište u autobusu

Deca do 5 godina – gratis, imaju sedište u autobusu

**USLOVI OTKAZIVANJA:**

- Do 30 dana pred put moguć otkaz uz povraćaj novca ili promena termina izleta, posle toga moguć otkaz samo uz VALIDNU MEDICINSKU DOKUMENTACIJU ili UZ ZAMENU PUTNIKA, u protivnom se zaračunavaju storno troškovi, i to:
- 29-15 dana – Travel Klub zadržava 30% od cene izleta.
- Od 14 – 3 dana –Travel Klub zadržava 80% od cene izleta.
- Manje od tri dana pred put-Travel Klub zadržava 100% od cene izleta.

**NAČIN PLAĆANJA :** prilikom rezervacije u celosti u gotovini ili na račun Travel Kluba..

PROGRAM JE RAĐEN NA BAZI MINIMUM 20 PUTNIKA

**U SLUCAJU NEDOVOLJNOG BROJA PUTNIKA ZA REALIZACIJU IZLET CE BITI OTKAZAN ILI POMEREN**

**UZ OVAJ PROGRAM VAŽE PRAVILNIK I OPŠTI USLI PUTOVANJA TRAVEL KLUBA**

**ORGANIZATOR PUTOVANJA TRAVEL KLUB**